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Αγροτική Επιχειρηματικότητα στην Καλαμάτα
Στην μελέτη «Η Ελλάδα μετά από 10 χρόνια» που παρουσιάζει συνεχώς 
και  παντού ο ΣΕΒ και  η ΕΕΤ βασική παραδοχή είναι  ότι  ο αγροτικός 
τομέας είναι μία από τις κύριες «ατμομηχανές» μαζί με τον τουρισμό και 
την βιομηχανία τροφίμων, που μπορεί να δημιουργήσει στον ταχύτερο 
χρόνο πλούτο και να προσφέρει 3% ανάπτυξη στον τόπο και 500.000 
θέσεις απασχόλησης. 
Το Επιμελητήριο Μεσσηνίας σε συνεργασία με την Πανελλήνια Ένωση 
Νέων  Αγροτών-ΠΕΝΑ  οργανώνει  συζήτηση  στο  ΚΕΚ  του 
Επιμελητηρίου (πρώην  σχολές  Παπαφλέσσα)  στην  Καλαμάτα,  την 
Τετάρτη, 28 Σεπ 2011, στις 19.00, , με ομιλητές τους:
1. Βλάχος Ηλίας (καθ. ΓΠΑ) «Η καινοτομία στην Αγροτική Μεσσηνία». 
2. Μιχαηλίδης Δημήτρης, «Πολυαπασχόληση στον Αγροτικό τομέα»
3. Προβατάς  Δημήτρης,  «Εκπαίδευση  Νέων  Αγροτών  στην  Αγροτική 

Επιχειρηματικότητα»
Όποιος αποφασίζει σήμερα να γίνει Αγρότης, θα έπρεπε να θεωρείται 
περίπου ως ΗΡΩΑΣ, διότι εν γνώσει του ξεκινά μια ωραία μεν περιπέτεια 
ζωής, χωρίς όμως καμιά σχεδόν επιστημονική υποστήριξη, με συνεχείς 
εμπαιγμούς  και  παλινωδίες  πολιτικών  αποφάσεων,  με  ασαφές 
επαγγελματικό αντικείμενο, με ενορχηστρωμένη προσπάθεια εξαφάνισης 
των  επαγγελματιών  αγροτών,  με  υφαρπαγή  σαφών  τομέων  του 
αγροτικού επαγγέλματος από «επιχειρηματίες» και με συνεχείς κρατικές 
παρεμβάσεις  που  καθιστούν  τον  αγροτικό  συνδικαλιστικό  χώρο  ένα 
«μίγμα» υβριδικών σχημάτων με αποκλίνουσες σκοπιμότητες. 
Οι  Ενώσεις  Νέων Αγροτών είναι  οι  θεσμικές  (Ν3147/2003)  Αγροτικές 
Συνδικαλιστικές  Οργανώσεις,  που  μπορούν  να  αποτελέσουν  την 
πλατφόρμα συνάντησης, συζήτησης, ενημέρωσης, προβληματισμού και 
αποφάσεων  για  τους  Νέους  Αγρότες,  οι  οποίοι  έχουν  στραμμένα  τα 
μάτια  στο  μέλλον,  ένα  μέλλον  όλο  και  ποιο  ασαφές,  και 
απομακρυνόμμενο  από  την  βάση  της  ζωής,  από  την  φύση, 
ΦΡΟΝΤΙΣΤΕΣ της οποίας είναι οι «εξ επαγγέλματος» αγρότες. 
Η Ένωση Νέων Αγροτών Μεσσηνίας θα μπορούσε να συμβάλει  πολύ 
θετικά,  ως  ένας  πόλος  συσπείρωσης  των  Νέων  Αγροτών,  για  να 
προσπαθήσουν  συντεταγμένα  για  την  διαμόρφωση  καλύτερων 
συνθηκών για το μέλλον του αγροτικού κόσμου. 
Την  Τετάρτη,  28/9/2011, στις  19.00, στο  ΚΕΚ του Επιμελητηρίου 
στην  Καλαμάτα,  ο  πρόεδρος  του  Επιμελητηρίου  Μεσσηνίας  κ.  Γ. 
Καραμπατος  θα  χαιρετίσει  μια  νέα  προσπάθεια  στήριξης  και  της 
αγροτικής επιχειρηματικότητας.
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